

лазурный берег франции





ЛАЗУРНЫЙ БЕРЕГ

Канны

Каннский климат - сухой и мягкий, здесь очень редко идут дожди и не бывает туманов. В Каннах великолепные песчаные пляжи. Еще Канны – город всевозможных фестивалей, от кинематографических. до звукозаписи. Здесь множество архитектурных памятников, Церквушек и просто старинных домов . Любители пеших прогулок по достоинству оценят рыболовецкий порт, парк и розарий.



Антибы-Жуан ле Пен



Второй по величине город Приморских Альп, идеально расположенный между Каннами и Ниццей, и окруженный одной из самых красивых береговых линий Франции, протяженностью 25 километров. Прогулки по изумительно красивым садам и паркам, прогулки в море, лучшие на Лазурном берегу пляжи с мельчайшим песком, разнообразные рестораны с изысканной средиземноморской кухней, ночные клубы, казино, дискотеки, музыка с утра и до позднего вечера... Мыс Антиб называют "мысом миллионеров". Здесь разместились самые красивые паласы и виллы, а стоимости земли и недвижимости необычайно высока.

Ментон

Самый западный курорт Лазурного берега, расположенный на границе с Италией. Этот курорт на горе, спускающейся амфитеатром к морю, называют "столицей лимонов".

На протяжении десятилетий в феврале в Ментоне проходит Праздник лимонов, который наряду с карнавалом в Ницце, является крупнейшим событием зимнего сезона на Ривьере. Еще город величают первым "городом искусства и истории" на Лазурном берегу. Очень интересны музей Изящных искусств и музей Жана Кокто, расположенный в крепости XVII века. В Ментоне множество прекрасных парков и садов, которые делают прогулки по городу настоящим удовольствием для глаз и души.



Ницца

Главный город Французской Ривьера, "столица" Лазурного берега. Он располагается на берегу Бухты Ангелов, который Окружен предгорьями Приморских Альп. Здесь очень здоровый и Мягкий климат. Ницца - рай для тех кто хочет комфортно отдохнуть, Понежиться на одном из Великолепнейших галечных пляжей и полюбоваться роскошными зданиями и дворцами, а также идеальное место для пеших прогулок. Здесь множество церквей, музеев, один из которых – Национальный музей Шагала.



Сен-Тропе



Живописнейший городок, в окрестностях которого находятся виллы знаменитых актеров, кутюрье и прочих знаменитостей, расположен в 90 километрах от Ниццы. Самое знаменитое место города – набережная: множество художников выставляют здесь свои картины. Кроме порта и пляжей, Сен-Тропе может предложить интересную прогулку по улочкам с модными

затавлениями, ремесленными мастерскими, элегантными магазинами. В Сен-Тропе находится знаменитый Дом бабочек, где представлено более 20 000 образцов этих насекомых. Коллекция считается одной из самых значительных в Европе.

Тулон

Это живописный портовый город на Средиземном море.

Говорят, что это самый красивый порт в Европе.

Тулон окружен великолепной дугой белых известковых гор, которая огибает город и подступает к морю. Символом Тулона считаются цикады, пение которых особенно слышно в окрестностях города.

Побережье вокруг Тулона усеяно небольшими курортными городками с великолепными песчаными пляжами в уютных бухтах, прозрачной водой и богатством средиземноморской природы.



Грасс



Общепризнанная мировая столица парфюмерии. Этот прекрасный городок и его окрестности производят большую часть душистых масел, которые используются при производстве французских духов. В городе находится Международный музей Парфюмерии, а также крупные парфюмерные фабрики знаменитых местных династий. Грасс является столицей восточного Прованса, где царят оливковые рощи, цветочные луга и провансальская кухня.